

王荣东的病情牵动众人心,姐姐通过本报感谢好心人—— “大家的爱心,给了我们信心!”

□记者 宋晓华 文/图

“大家的热心帮助,就像黑暗里的一道光,让我和弟弟看到了希望,真的非常感谢帮助我们的热心人!”昨天上午,患再生障碍性贫血的青年王荣东的姐姐王荣霞与记者联系时称,通过盐城晚报帮办栏目的呼吁,她陆续收到读者的爱心善款,截至当天上午,读者通过阅读晚报或晚报微信公众号支持给王荣东的捐款已有22580元。



▶ 王荣霞认真记下每一笔捐款,日后当面感谢。



◀ 爱心人士“漠哥”通过记者转交1万元爱心款。

姐姐无奈求助, 两名读者各匿名捐款1万元

6月28日,本报5版以《弟弟患再生障碍性贫血,姐姐为其捐髓——“请让我替妈妈陪你渡难关!”》为题,报道了盐都区郭猛镇32岁青年王荣东靠打零工与再生障碍性贫血抗争8年,近日病情复发,姐姐王荣霞为其捐髓,成功移植后,因排异反应医疗费超出预算,在仅剩几千现金时,姐姐王荣霞向本报帮办平台求助。

消息刊出后,本报当天的微信公众号同步转发,众多读者被姐弟俩的坚强感动,十分同情王荣东的遭遇,纷纷捐款表示支持与鼓励。

市救助中心的工作人员看到报道后,第一时间打电话给王荣霞,告知她托底救助的申请方法,并解释了相关政策,指导其及时办理托底救助。

当天下午网名为“漠哥”的读者通过微信联系上记者,并通过微信转账10000元,请记者转交给王荣东,用于支持他看病治疗。记者追问他姓名时,他表示,自己是盐城人,不需要留姓名。

当天傍晚,一名70多岁的奶奶打电话给王荣霞,表示愿意尽绵薄之意,于17:58向王荣东的银行卡转账10000元。

病情牵动众人心, 爱心接力给姐弟俩鼓劲

“弟弟知道我们仅剩几千元现金时,曾一度产生放弃治疗的想法,他跟我说‘我们回去吧,不治了’,但是我不能放下他不管。”王荣霞告诉记者,在万般无奈下,盐城晚报帮办平台让她又有了信心。

报道刊出后,王荣东的病情牵动众人心,读者捐款不断。网名为“刘金鑫”的读者当天早上第一时间通过记者转交200元爱心款,网名为“阳光总在风雨后”的读者捐款300元,网名为“宋哥”的读者捐款300元,网名为“梅”的读者捐款50元,网名为“孤独魔风”的读者捐款500元,读者葛三勤捐款200元,读者陈国群捐款100元,网名为“珊小沫”的

读者捐款30元……

值得一提的是,众多好心人捐款不留名,一再追问下,他们只留下“盐城人”或“盐城盐都人”几个字。本报微信公众号转发求助消息后,网名为“汉喜老同学”的读者第一时间将链接转发到自己的同学群,“同学们,郭猛人!”简单几个字的号召,大家纷纷响应,记者随后了解到,该同学已自己带头发出大额捐款。群里的葛三勤同学向王荣霞要了微信收款码,并转发到群里,100元、200元、500元……爱心接力就此展开。该同学表示,大家都是郭猛人,看到报道很感动,群里捐款的同学都不需要留姓名,“好心人”三个字已经是对我们群里全体师生的最高褒奖了。”葛三勤同学说,因为这个群里的同学都是八一届的高中毕业生,所以群名叫“八一·情缘”。

病情渐趋稳定, 医疗费用仍有缺口

“大家的捐助能让我们多支撑几天的医疗费,在我们最困难的时候,感谢盐城晚报帮办平台,感谢这么多热心人给予我们帮助和鼓励。”王荣霞说,大家的捐款她都记下来了,等弟弟康复了,一定要找到这些好心人,除了写感谢信,更要当面感谢他们。

王荣霞告诉记者,弟弟因排异反应一直反复高烧,医生开了2200元一瓶进口药,报销下来自己还要承担600元。弟弟嫌贵舍不得用,她和医生一再劝说才用上这种药。现在弟弟已退烧,病情趋于稳定,目前有点拉肚子,正在治疗。

“我弟弟一直在规划他的未来,我相信他肯定会挺过这个难关!”王荣霞说,弟弟这次移植,报销后自己需承担的费用已近34万元,多亏了大家的帮助,能让他们坚持走得更远。弟弟一直在说,等他痊愈后,一定要尽他自己的微薄之力帮助需要帮助的人,在有能力的情况下为社会做一些贡献,不为别的,只为他曾经也被帮助过!

目前王荣东的医疗费用仍有缺口,如果您愿意帮助这个家庭,可以联系记者,电话:13705104833(微信同号),或者与王荣霞联系,电话:18036318350。

余爱华, 快来认领你的退伍证



盐城晚报讯 “有人捡到一本退伍证,能帮助寻找失主吗?”6月28日下午,盐城招商场一号楼3楼管理办公室主任裔明与记者联系称,该商场经营户捡到一本退伍证,希望尽快寻找失主。

据裔明介绍,这本退伍证是该商场经营户在一号楼1楼捡到的,随后交到管理办公室。记者看到退伍证上姓名为余爱华,1969年4月入伍,其在部队所任职务为班长。

记者了解到,退伍证如果遗失了是不能补办的。“丢了这本退伍证的人一定很着急。”同为退伍军人的裔明说,希望失主尽早领回退伍证。

如果您是失主本人或知道失主信息,请与裔明联系,电话:18961995023。

记者 宋晓华 文/图

闲置空调扇送人

盐城晚报讯 “我家有一台闲置的空调扇,想送给有需要的人。”昨天,家住城南的陶先生致电本报帮办平台称,希望通过帮办平台把家里的闲置空调扇送出去,物尽其用。



陶先生的闲置空调扇。

陶先生说,前几 天收拾车库时看到闲置的空调扇。这台空调扇大约三年前买的,但使用时间不长,还很新。当时觉得这个制冷效果比较温和,就买了一台给刚出生的外孙用。现在外孙长大了,这台空调扇使用的机会很少了。

如果您有需要,请与记者联系,电话:13705104833。

记者 宋晓华 文/图

